



倾诉人:霖慧 28岁 时间:8月26日 地点:新街口置地广场  
记录:现代快报记者 梅剑飞  
为保护当事人隐私,已在细节上做技术处理,文中人物皆为化名请勿对号入座

前一个男朋友遇见一个条件好的女孩,放弃了我;  
现在的男朋友又来这一套,他说——

# 他想找个有房子的女朋友

“我不想就这样过下去,我27岁了,你28岁了,我们连房子都没有。”志行不是拖泥带水的人,说话也干净利落,“我想找个有房子的女朋友。”

## 分手完全是他的阴谋

我和生华恋爱三年,从没红过脸。2011年年底,我们却为一件小事发生了争吵,并且吵到以分手告终。

回想我们吵架的导火线,现在我意识到,这完全是生华的阴谋。

当时,我陪他去理发。他理发时,手机让我拿着。他的手机突然来了一条短信,我打开查看,内容是:“什么时候我们见面聊一聊那件事?”发信人储存在手机里的名字叫“乐乐”。

从理发店出来,我问生华乐乐是谁?他说:“未经同意偷看别人短信是可耻的。”

吵到最后,生华说:“我们的世界观不同,分手吧。”这个猝不及防的结果令我崩溃。谈了三年,哪能说分就分?

我说:“你根本不拿我们的感情当回事,那好,分吧。”

分手的瞬间只有气愤和委屈,分手的当夜,我失眠了,痛不欲生的感觉仿佛浪击海岸,一次又一次袭上心头。我给生华发短信,他不回。打电话,关机了。

几天后,我打听到乐乐是谁的同时,生华也坦白了:“对不起,不是我不爱你,而是乐乐的条件比较好。”这个迟来的分手的理由使我丧失了想挽回我们

爱情的勇气。

## 我不在乎男人有没有钱

我不再痛苦,心里充满对生华的鄙视,我觉得自己瞎了眼了,怎么就和这种人恋爱了三年!我不在乎男人穷,但是一定要有志气。

2012年3月,新的感情扑面而来。比我小一岁的网友志行走进我的生活。我和他聊了生华,他义愤填膺地怒骂生华算不上男人。聊熟了,我们成为现实中的朋友,一起吃饭、逛街,不知不觉就牵手了。

志行的条件不如生华,工作很普通。值得肯定的是,他长得帅,人品貌似还不错。

我给志行买衣服,使他的外在形象焕然一新。他对我的iPhone表示新奇,没问题,咱们去买!

也许我是想证明给自己看,我不在乎男人有没有钱。志行吃我的喝我的,全都不无所谓。

## 有房的女人会看上你吗

时间长了,志行进入状态了,和我在外面吃饭、玩,从来没有买单的习惯。从3月到8月,我在志行身上花了有1万多元钱。

一天,志行说好陪我去游泳(他游泳也是我教会的)。我在湖南路一家游泳馆里等他,左等不

来、右等不来,后来他直接关机了。大约三个小时过后,我们在狮子桥碰头,志行满头大汗,他说临时有事,走不开,再加上手机没电了无法和我联系。

我们俩在狮子桥闲逛。志行局促不定,欲言又止。我主动发问:“说吧,有什么难言之隐?是不是缺钱?”志行的工资不高,他自称攒下的一笔钱不久前接济给老家父母在乡下盖楼房了。

志行说:“跟你说实话,我不想再这样下去了。”我没听明白他想说什么。他接着说:“我直说了吧,以前看你花钱大手大脚的,以为你很有钱。原来你连房子都还没买。”我暗暗吃惊,难道要重蹈覆辙,他是第二个生华?

“我不想就这样过下去,我27岁了,你28岁了,我们连房子都没有。”志行不是拖泥带水的人,说话也干净利落,“我想找个有房子的女朋友。”

我在网上看过类似的帖子,如今,不只是女孩找男朋友要男方有房子,部分男性也对女方的条件也有一定的要求。可是,这事咋就被我撞上了?还连续撞上两次!

我用嘲笑的语气说:“有房有车的女人会看上你吗?”志行说:“不是没有,我身边有这样的例子,虽然他的女朋友不是很漂亮。”



漫画 俞晓翔

烦恼无处不在,幸福也无处不在。甜美的生活,源自放下过多的欲望

## 幸福其实很简单

倾诉人:毅林 28岁 时间:8月15日 地点:新街口置地广场  
记录:现代快报记者 梅剑飞

为保护当事人隐私,已在细节上做技术处理,文中人物皆为化名,请勿对号入座

今年2月14日,我和笑笑结婚,满满的幸福仿佛要溢出来。真正属于我们俩的简单生活开始了。我在一家IT公司工作,经常加班,笑笑在附近一家外企做事。两个人都忙忙碌碌,生活平淡而美好。

## “你是不是看上我了”

2009年8月,我们相识于老家的地方论坛。在一个版混久了,熟悉的ID就是那几个。

一天,有人加我好友,发来留言:“加你吧,你的头像好可爱,是你养的狗狗吗?”我愣,被“搭讪”了?“好啊,是网上找的图……”对方迅速回:“你个骗子……”

一来二去和笑笑熟悉起来,慢慢知道了彼此的相关信息。笑笑在新街口一家外企上班,和我相隔不远。我俩来自同一个小城,虽然没有念同一所中学,但都是在南京读的大学。

断断续续聊了好几个月,我们在新街口蓝湾咖啡馆见了面,自来熟,像是老朋友一样。

笑笑很活泼,“狗狗,你比照片长得帅嘛,没看出来你还挺高的!”他擅自给我起外号,算是纪念我们的相识。我也很兴奋,她性格开朗而且长相甜美:“你长得可以,超过我的期望值了。”诚心想逗逗她。她的小脸微微泛红,瞪了我一眼说:“你是不是看上我了?”

面对面地聊,发现共同语言有那么多。她表姑父居然是我爸爸的朋友。

## “我才不要你呢”

偶尔,我们下了班一起吃饭。我经常加班,但凡周末有空,就找笑笑一起去看个电影,或来我家

做饭,带她认识我的朋友。也曾和她的朋友去国防园烧烤,去紫金山脚下享受午后的暖阳。认识她之后,我单调乏味的生活一下子变得多姿多彩了。

笑笑是个古灵精怪的女孩。她经常会去参加豆瓣网的一些同城线下活动。每一次,她都会开心地全程直播给我看。有一次,她去参加一个美容聚会,很激动地打电话给我:“狗狗,我认识了一个人很好又漂亮的女孩,她教我化眼线呢,要不要介绍给你做女朋友。”

我说:“迟了,有女朋友了。”笑笑说:“谁呀?”我说:“是你。”笑笑说:“我才不要你呢。”

## “逗你玩呢,别紧张”

去年五一假期,我们商量着先去我家见父母,然后再去她家。没想到,竟发生了点小插曲。

我外婆问到了笑笑的生辰,妈妈把我叫到一边说:“你们生辰八字对不上啊,在一起以后会有问题的,还是趁早分开吧。”我急了:“这都什么年代了,还看这些,我们过得好好的!”

虽然我和妈妈都压低了声音,但还是引起了笑笑的注意,她走过来拉着我说:“怎么了,跟阿姨好好说话。”我妈眼圈红红地说:“丫头,我是挺喜欢你的,可是你们八字不合啊。”

笑笑目瞪口呆,看着我说:“为什么啊?”我说,“逗你玩呢,别紧张。”

这个小风波最后当然被我妥善化解了。

2012年2月14日,我和笑笑结婚,真正属于我们俩的简单而幸福的生活开始了。

倾诉人:丽晴 24岁 时间:8月27日 方式:电话连线 记录:现代快报记者 梅剑飞  
为保护当事人隐私,已在细节上做技术处理,文中人物皆为化名请勿对号入座

## 男朋友还没“断奶”,他妈妈说什么他做什么 我好像在跟他妈妈“谈恋爱”

阿姨送我到楼下,语重心长地说:“如果你觉得浩林不错,两个人的婚事是不是可以确定了。”我听得一愣一愣的,急切地想逃。我和浩林认识才几天啊?

## 看完电影记得回来吃夜宵

原以为吃完饭就能回家了,在我如释重负的关头,浩林的妈妈突然把两张电影票兑换券塞到我手里,“你们去看一场电影吧,时间还早。”

2012年7月,我和同龄的浩林通过中间人介绍认识才一个星期,关系却发展得很迅速。私底下,我和浩林单独见了三次面,第四次见面,他不但吻了我,还拉我去他家吃晚饭。

浩林的妈妈对我很客气,甚至让我觉得不真实——她盯着我看,乐呵呵地说着我无力招架的好听的话。吃饭的时候,她不停给我夹菜。我像复读机一样不停说:“谢谢阿姨!”

浩林拉着我的手出门,准备带我去看电影了。阿姨跟着下楼,千叮咛万嘱咐:“看完电影立刻回来,我准备夜宵。”

## 这家人热情得让人受不了

我根本不想看电影。走出阿姨的视野,我生硬地甩开浩林的手。他紧张地问:“怎么了?”我说:“太热了,手拉手不舒服。”

很快就到了新街口万达广场。我说:“累了,想回家睡觉,不想看电影。”“先到电影院看看有

没有好片,行不行?”浩林用哀求的语气说。我心软了,勉强答应。浩林忙前忙后换了两张电影票。他还给我买了饮料、爆米花。等待进场的时候,他小心翼翼地站在我的身旁,生怕我会溜走似的。

看电影的过程中,浩林也时不时地侧过脸看我。

走出电影院,晚上9点多钟,我要回家,浩林死缠烂打不让走,说:“我妈准备了夜宵,在等我们呢!”我说:“不饿,不是刚吃完晚饭嘛!”浩林说:“那你先到我家和我妈说一声,不然我回家不好交代。”

这时,浩林的手机响了,阿姨要和我说话,我无奈地接过电话,“嗯”了几声。这家人真是太热情了。

## 我差不多是落荒而逃

饭桌上放着甜汤、糕点、几道精致的小菜。浩林的妈妈说我太瘦了需要补补,不然影响以后生育。我瞠目结舌。

接着,阿姨又和我说了许多不着边际的话。已近深夜12点,我爸妈打了好几个电话给我。

我数次提出告辞,阿姨索性摊牌:“今晚就在我家休息吧……你可以睡客房。”我心慌了,执意要走。

阿姨送我到楼下,语重心长地说:“如果你觉得浩林不错,两个人的婚事是不是可以确定了。”我听得一愣一愣的,急切地想逃离这不宜久留之地。

浩林拦住一辆出租车,送我回汉中门。在车上,他紧紧地抓着我的手。

我说:“你妈是不是太急了?”浩林说:“我爸身体不好,具体情况我就不说了。我妈的确操之过急,恨不得你能立刻和我结婚。”

我又说:“你懂不懂什么叫‘欲速则不达’吗?你拉我手,你做的一切全都是你妈在背后教的吧?”我之所以之前没有拒绝你亲我,也是想让我们的关系能近一点,不那么生分罢了,“要达到你妈要求的进度,肯定不可能。”

我们下了出租车,浩林吞吞吐吐地说:“明晚继续去我家吃饭?”我说:“明天可能不行,和别人有约。”浩林说:“没关系。明晚我妈说不定会去你家做客。”

我差不多是落荒而逃,小跑着回到家,关上门,气喘吁吁。

爸妈坐在客厅看电视,等我好久了,“怎么回事?”我喝了口水,慢慢稳住情绪,迫不及待地说了一通话。浩林人倒是不错,就是没主见,他妈说什么他就做什么。